

24 蘇州晚該

2009年8月21日 星期五

第)通信

近来,关于手机病毒即将在3G 时代爆发的消息被多家媒体所报道, 按照这些报道的说法,若不安装手机 杀毒软件,则不但有隐私外泄的危 险,还会损失话费。

但是记者调查了解到,由于手 机技术具有特殊性,手机病毒完全 没有大爆发的可能性,而手机病毒 大爆发的信息,也可能只 是相关厂家的炒作。

晚报记者 祁京

1. 手机病毒将在3G时代大爆发?

"我的手机会不会因为中毒被监控啊?"近日,有读者拨打晚报热线问道,他说,在某权威电视台的《新闻30分》中看到了关于"手机窃听软件"的报道,称手机病毒感染手机的方式类似电脑病毒感染,一旦手机上网或者点开相关彩信,就可能使"间谍软件"潜伏其中,让监控者可通过手机或电脑发送特殊指令来控制这个被监控手机。

而在其他关于手机病毒的报道中,无一例外地提到了下载手机杀毒软件和防火墙的 内容。"其实我觉得手机还是有必要防毒的,你看现在电脑病毒多严重啊。"在创新大厦,有 智能手机的销售者这样说。

3G时代"手机病毒"将泛滥?

一家有炒作之嫌,专家表示,手机用户无需过于担心

3.

手机杀毒软件价格不低

无论手机病毒是否真实存在,是不是会大爆发,但有一点是毫无疑问的,那就是手机杀毒软件的价格并不低。

以在《新闻30分》中出现的网X公司为例。在官方网站上,其产品承诺每月升级4次病毒库,每次升级2元,或是包月8元,包年98元,两年的卡188元。而另外一家国外知名杀毒软件公司的手机杀毒软件,则为10元钱一个月。

5. 短信太多会影响手机速度

既然手机病毒并无大碍,那为什么我们在使用手机的过程中会出现诸如手机运行速度慢,或者被SP扣费的情况呢?

郑州移动的技术人员说,这些都不是手机 病毒造成的。

手机运行速度慢,绝大部分原因是短信息 太多了,让手机内存不够,或者同时运行的软件 太多。删除一些短信,关闭一些软件就可以了。

至于SP扣费,也和手机病毒无关,那是因为一些山寨手机厂家在手机里预设了SP扣费陷阱,目前还没有发现能和SP捆绑的手机病毒,在理论上也实现不了。

技术人员提醒说,在3G时代,手机上网是一项很受欢迎的业务,由于手机浏览器目前还不支持网页病毒的植入方法,因此手机上网感染病毒的可能性也很小,大家可以放心地使用手机上网。

2. 河南没有中毒案例

手机病毒既然被渲染得这样严重,那么现实中是否存在 由于手机中毒而泄露个人信息,甚至造成经济损失的案例呢? 记者咨询了河南省通信管理局,工作人员表示,无论是从

记者咨询了河南省通信管理局,工作人员表示,无论是从 运营商处还是消费者那里,他们都没有收到手机病毒的相关 案件,"倒是有人咨询,但目前没有确实的案例。"

而无论是诺基亚、三星还是摩托罗拉的本地售后服务部门,都没有关于手机病毒的案例。"至少我们这里是没有关于智能手机存在病毒的报告,至于大爆发也没有证据。"诺基亚(中国)的工作人员表示。

4. 病毒跨平台传染不太可能

杀毒行业业内人士表示,手机病毒的焦点集中在智能手机上。智能手机运行需要基于手机系统平台,而目前手机有不下4种平台,跨平台的病毒传染是完全不可能实现的。

而大量普通用户的手机是非智能手机,这种手机不能安 装软件,也就与手机病毒无缘。

业内人士指出,目前手机病毒并没有大规模爆发的可能,消费者完全可以泰然处之,无需轻信杀毒软件厂家发布的信息,购买手机杀毒软件和防火墙。

P中国电信 CHINA TELECOM

每月100小时能干什么?

⁽L)无线宽带

用电信多多元线宽带 送天翼手机、超值话费



THE STATE OF THE

一卡双芯,实现统一计费,同开同停,注意话费余额,避免影响使用。

60

原 资 费 每月省内上网时长100小时,省外10小时 每月150分钟省内无漫游主叫 522

3G无线上网终端一个 396 元

天翼手机一部 300 _元 2年来电显示 72 _元

自由话费

全年使用费

为您节省 1290元

2550元

比一比,算一算, 还是电信<mark>多</mark>分最划算

详情请拨打10000号或咨询中国电信各营业厅

用户至上 用心服务 Customer First Service Foremost

100小时→在线看电影 50000 → 下载MP3 30000 =

中国电信郑州分公司

客庁服务热线